

Ajánlás

a KUVASZ és EMBER kulturális programcsomag köznevelési népszerűsítésére

Az Iskolában folyó nevelő-oktató munka alapvető céljai és pedagógiai alapelvei

- a tanulók fejlődő személyiségének lehetőség szerinti teljes kibontakoztatása az egyéni készségek és képességek figyelembe vételével;
- a tanulók differenciált oktatása, az egyéni képességek kibontakoztatása, továbbá a személyiségnek legmegfelelőbb kommunikációs kultúra és stratégia kialakítása;
- Az egészséges életvitelre nevelés és a környezeti nevelés keretében a természet megismerése, megszerettetése, a környezetvédelem fontosságának tudatosítása;
- Az egyéni igényekhez illeszkedő oktatási környezet kialakítása, továbbá az egyéni fejlődés tiszteletben tartása (differenciálás).

Céljaink minél szélesebb körű megvalósulása érdekében együttműködünk a PDF Állat- és környezetvédelmi Alapítvánnyal.

Az Alapítvány Iskolánkban júniusban indította a **KUVASZ és EMBER** elnevezésű programját. A két rendezvényen a harmadik és a negyedik évfolyam tanulói vettek részt, mely több mint kétszáz gyermeket foglalt magába.

A köznevelés számára mindenképpen újdonságot jelentő programban nagy örömeinkre szolgált, hogy még a zárkózottabb gyerekek is teljes nyitottsággal és lelkesedéssel fogadták a kutyával való együttműködést, az új információkat. Sokat kérdeztek. Kérdéseik sok esetben túlmutattak a pusztán érdeklődésen, személyes élethelyzeteikhez, közösségi kapcsolataikhoz, beilleszkedési problémáikhoz vagy akár érzelmi életük fejlődéséhez kaphattak iránymutató segítséget. A gyermekeknek lehetőségük adódott fejlődni a kommunikációban, a társas kapcsolatok, az egymás és környezetünk – legyen az ember, állat vagy növényvilág - iránti tisztelet kialakításában. Az előadás segítette a gyermekek egyéniségének kibontakozását és tovább erősítette a gyermekek nyitottságát, mivel fizikai kapcsolat is létrejött ember-kutya között.

Köznevelési szempontból kiemelkedő jelentőségűnek tarjuk programot, amelyben tudás és információ átadásról van szó, ami segítheti az iskolák pedagógiai programjának megvalósítását.

Szeged, 2017. 07. 26.



Tóth-Kocsis Csilla
igazgatóhelyettes

